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Emlékek – Macska vs. Egér I

Ahogy teltek a hetek, Quinn eszmefuttatása egyre inkább beigazolódni látszott. Az 
ébredéstől számított második hónap végén járunk, és Annie egyre inkább azon kapja 
magát, hogy rengeteg időt tölt Sigillel. Mindenhová utána megy, sokat mosolyog és 
nevet, s ezzel párhuzamosan már olyan jó bőrben van, mint még soha az életében. Az 
öltözködése is igen választékosnak mondható, a hajón belül. A külvilág előtt mindig a 
huttfészekben megismert öltözetét, vagy annak egy nagyon hasonló változatát viseli. 

Ebben csak kevesen mernek belékötni, de akkor is ott a fejvadász. 
A férfi ezúttal egy kocsmában kezdett el inni, a hajó kényelme helyett. Szereti a 

magányos estéket, amikor végre senki sem háborgatja. Olyankor szabadon járhat az 
elméje az élet és legfőképpen az Erő dolgain. 

- Te, szerintem az az alak nagyon nem szimpatizál velünk – törte meg Annie bájos 
hangja a kocsma vegyes népeinek zajongását. 

Igen,  valóban  kedveli  az  egyedüllétet,  viszont  a  kis  twi’lek  mindenhová  követi, 
tehát ide is. De ez jól van így! Minél jobban kötődik hozzá a lány, annál jobban is bízik 
benne,  márpedig a bizalom elengedhetetlen lesz ahhoz,  amit  tervez vele a másik, 
sötét énje. Különben is kölcsönös ez a kötelék, Sigil bármilyen bunkó is, egyszerűen 
nem lenne  szíve  elkergetni  maga  mellől,  elvégre  Annie  alapjában  véve  egy  igen 
érzékeny teremtés. Hát még azok után, amin keresztülment. 

Maga a kötelék csak azért  lepi  meg a fejvadászt,  mert  (egy magártól  értetődő 
kivétellel), ilyet még nem tapasztalt, amióta a Sötét Oldal ösvényére lépett. Ebben az 
ő részéről sem talál semmi rosszat, hiszen még úgyis együtt lesznek egy pár évig, így 
mindkettejük  számára  jobb  lesz.  Mindazonáltal,  ez  nem jelenti  azt,  hogy  minden 
jöttment  potyautast  be  kell  fogadniuk  az  újaik  során,  Quinnek  mennie  kell. 
Bármennyire is barátkozott össze Annievel. 

-  Tényleg  nagyon  pikkel  ránk  –  szólította  meg  ismételten.  Ezúttal  sem  tudta 
megtörni a férfi gondolatmenetét, noha sikerült egy jobb irányba terelnie: az ittlétük 
okára. Inni a hajón is tudna, és már egyébként is elég edzett a  „mája” a részegség 
tartós elkerüléséhez, ezért már szinte evidens, hogy a fejvadász nem ezért jött ide. 

Meló kell neki, márpedig számára az ilyen helyek kész kincseskamraként hatnak, itt 
nincsenek kiírások, mindenféle vérdíjak, melyekre ötszáz másik vetélytárs is pályázik. 
Csupán egy nagy rakás ittas, aki minden kis titkát elkotyogja, mert szerintük úgysem 
fog érdekelni senkit. Ám őt igen, ha a munka erkölcsi szempontból elvégezhető és 
még jól is füzet. Bár most, a bőséges nyereségeknek ellenére is szinte bármennyiért 
képes lenne elvállalni egy dolgos melót. Hiszen minél több a pénz, az elosztásnak 
köszönhetően, annál hamarabb lesz meg Quinn kerete is egy új hajóra. Azzal meg 
már el is repülhet majd innen a búsba, vagy bárhová, csak ne találkozzanak többé. 

- Kezdek megijedni – Annie szemei valóban ezt sugallták. Végre Sigil úgy döntött, 
vet egy pillantást arra a hatalmas fenyegetésre, persze előbb kiitta a poharát. 

- Nem kell minden jöttment miatt berezelni – tartott egy gyors fejmosást, mielőtt 
még egyáltalán odanézett volna. – Meg kell tanulnod, hogyan szűrd ki azokat, akik 
csak hülyék, vagy be vannak szívva, azoktól, akik tényleg bajt akarnak. 

- Szerintem elég jó vagyok benne. Még oda sem néztél! 
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- Na jó – mordult fel a férfi, aztán egy lopott pillantást irányzott a hely felé, ahová 
mind árulkodóbban mutatott Annie tekintete. – Na bazd… – sziszegte a fogai közt, 
amint  megpillantotta  azt  a személyt,  akit  a legvadabb rémálmaiban sem szeretett 
volna. Az alak talpig mandalori vértet viselt és oly hírnévnek örvendett a fejvadászok 
közt, amelyet még ő, a nagy jediölő sem érhetett el. – Menjünk!

Annie azonnal fölállt, ha nehéz szívvel is, de magára hagyta az ízletes rágcsát, amit 
eddig  fogyasztgatott.  Tudta,  hogy egyenesen a  kijárat  felé  mennek  majd,  viszont 
mégis megvárta, mit csinál a sith. A férfi is felkelt a székéről, aztán megütögette egy 
jól megtermett duros vállát, akit már most elkapott az agresszió mámorító érzete. Ez 
tisztán látszott a férfi  vörös szemeiben, s ezt csak egyetlen dolog tudta semmissé 
tenni: a fejvadász kezében csillogó kreditek. 

- Azt a fickót – mutatott a mandalori felé Sigil, amint a részeg polgártárs kezébe 
nyomta az élethez képest rendkívül csekély összeget. Persze még ez is bőven elégnek 
bizonyult a duros számára, hogy akcióba lendülhessen. 

Az eddig bőszen fogyasztott italára rá sem hederítve kelt  fel  a székéről.  Már a 
puszta testtartásán és az arcvonásain is tisztán látszott, mi lesz a következő lépése, 
így az eddig némán álló mandalori pontosan tudta, mit kell tennie. 

Vért sosem jó ontani, ha az ember élvezi is egy bizonyos mértékben, mindig van 
következménye is. Ebből a szempontból kétféle ember van: akit érdekel, meg az, akit 
egyáltalán nem foglalkoztatnak az ilyesfajta dolgok. A hőseink után küldött fejvadász 
is közéjük tartozhatott, ugyanis a duros még ütésre sem emelhette az öklét, de ő már 
elsütötte a kicsiny, szürkésen csillogó sugárvetőjét. A manadalori fegyverek hírhedt 
hangja kísérte a részeg férfi fején tátongó lyukat és a tragikus halálát. 

Ha az elterelés nem is volt túl hosszú életű, Sigil és az a különös lányka sikeresen 
kiért a kocsmából, így legalább nyertek egy kis időt. De nem sokat, hiszen az életükre 
törő gyilkos a tokjába csúsztatta a fegyverét, aztán lassan és komótosan sétált ki az 
épületből. Úgy, mintha nem kísérné minden egyes mozzanatát egy rakás megrettent 
tekintet. Úgy, mintha az üldözettek nem lóghatnának meg az értékes időben. 

Ebből  a  szempontból  a  hátirakétája  elsöprő fölényt  juttatott  a  kezébe.  Néhány 
lépés, két gombnyomás és máris a magasba emelkedhetett. Az Atzerri kicsiny világán 
nincs hová bújni egy, az égen keselyűként köröző fenevad elől, bár olyan sokáig nem 
tartott  a keresgélés.  A fejvadász felszállt,  nézett  kettőt a sisakja  „T”  alakú nyílásán 
keresztül és máris megakadt a szeme egy kis zöld twi’leken, utána a sith meglelése 
már igazán nem volt nagy ördöngösség. Ott futott, nem sokkal a lány mögött. 

- Vigyázz! – kiáltotta Sigil, majd kibontotta a fénykardja lilásan izzó pengéjét. Nem 
szerette túlzottan az őr szerepét, azonban kénytelen lesz rá, ha kedves neki Annie 
élete. Márpedig az, nem csak a sötét terve, ám a kettejük közti kapocs végett is. 

Ekkorra a mandalori máris tüzelni kezdett. Sigil hiába intette óva a lányt, a lövések 
mind a fejvadász felé érkeztek. Elvégre ő az, akiért húszezret ígértek, minek is ártana 
egy kislánynak? Noha így már csak saját magát kell védenie, így sem ment minden a 
tervek  szerint,  ugyanis  a  férfi  hiába  verte  vissza  a  lövedékeket,  egyszerűen  nem 
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érhették  el  a  feladójukat.  A  másik  vadász  túlságosan gyorsan  és  kiszámíthatatlan 
pályán suhant a levegőben. Valahogy muszáj lesz a földre kényszeríteni. 

De ezt mégis hogyan tehetné meg? 
Az Erő mellett esett a döntése, s rövidesen az ellenfeléhez tartotta az üresen álló 

kezét. A fojtogatás jól eltanult szinonimáját követve szorította össze az ujjait, azonban 
semmi sem történt. Megpróbálkozott egy erőlökéssel is, melynek hatására hatalmas 
szél csendült és az összes falevél a magasba emelkedett, amit az ősz valaha is a talajra 
késztetett. Azonban a fejvadász töretlenül maradt a levegőben. 

- Ebből elég volt! – csattant fel Annie harciasan és elsütötte a sugárvetőjét. Hát... 
egész elmés próbálkozás volt, viszont a lány még mindig csak nagyjából tanult meg 
célozni. Viszont egy, a levegőben folytonosan mozgó célpontot ekképp képtelenség 
eltalálni.  Ennek ellenére nem adta fel,  egyik  lövést  eresztette  mellé  a  másik  után, 
alaposan  felbőszítve  a  mandalorit.  Magától  értetődő,  hogy  rövidesen  már  felé  is 
eregetni kezdte a halál vöröslő áradatát. Nem sok sikerrel.

Sigil úgy ugrott a védelmére, mintha csak egy véreb lenne. Még soha az életében 
nem oltalmazott így senkit sem, pláne a sith éveiben, de még így is egész jó munkát 
végzett. Annie értékelte ezt a fajta odafigyelést, méltán mutatta, hogy valóban jelent 
neki valamit, persze most inkább a másik fejvadászon járt az esze. 

Akárhogy is  nézte,  csillagászati  esélyekkel  rendelkezett  az ellenfél  eltalálásához, 
ezért  egyre  inkább fülelni  kezdett  az  elméjében.  Az  az  „Erő”-nek  nevezett  valami 
ismét sugallni kezdett valamit, s bármily nagy szeretettel is hagyja figyelmen kívül a 
szavát,  be kellett  látnia:  ennél  jobban úgysem lőhet mellé.  Hagyta a szavak néma 
vezetését és csak akkor húzta meg a ravaszt, amikor az a valami is rábólintott. 

A fejvadász, Sigil, ám legfőképpen Annie legnagyobb meglepetésére, a hátirakéta 
oldalát érte a vöröses lézernyaláb. A szerkezet egy pillanatra megzavarodott, ekkor 
szabadult el a középen pöffeszkedő rakéta is. Egyenes vonalban indult meg és valahol 
a  fák  közt  végezte,  mialatt  a  sérült  szerkezet  leállt  és  a  tulajdonosa csakhamar  a 
földön találta magát. Szerencsére fejjel – mi mással? – csapódott a talajba, s még a 
sisakján is megtört az üveg, úgy, hogy a rettegett fejvadász ne láthasson ki belőle. 

- Maradj hátul, majd én elintézem! – szólalt fel Sigil, s csakhamar megindult, készen 
állt az végső csapás véghezvitelére. Azonban bármennyire is sietett, a támadó nem 
csak feleszmélt a döbbenetéből, de még a sisakját is képes volt levenni, és mindezek 
alatt még fel is egyenesedett. Ez már teljesítmény! 

Annie már jól látta a Skyrangert, a hajót, melynek eredetileg szánták azt a rakétát. 
Ezért  inkább módosított  Sigil  parancsán és  úgy  döntött,  minél  hamarabb beveszi 
magát az egyetlen biztonságos helyre. Így legalább még Quinnek is szólhat. Még tett 
egy utolsó pillantást a támadó felé, aki pont most vette le magáról a sisakját. Alóla 
fekete fürtök bújtak ki, mindezt finom bőr és sötétkék szemek kísérték. Húsz, talán 
huszonkét évesnek sem nézte a nőt, akinek elrepedt ugyan a szemöldöke, ám nem 
úgy nézett ki, mint akit a fájdalom bármily szinten is megrenget. 

- Sejtettem, hogy egy lyukas kreditért is átmehet rajtad egy kisebb szektor, de ez 
már tényleg túlzás! – törte meg Sigil a feszült csendet, elvégre már mit sem érne egy 
esztelen támadással.  Kasumi már egy teljes másodperce előhúzta a vibropengéjét, 
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amit elméletileg úgy kéne hasítania a fénykardnak, mint a duracélt, azonban ez a kard 
egy különleges  ötvözetből  készült.  Egy  anyagból,  ami  még a fénykard iszonyatos 
hőjét is képes megállni, ha egyszer megszilárdult. – Társak voltunk. 

- Óh, milyen megható… csak nem hitted, hogy a temetőig kísérlek? 
- Tégy egy lépést és máris odakerülhetsz! – próbálta elrettenteni Sigil. 
- Elszánt vagy, ez jó. Sosem szerettem a könnyű játszmákat – törte meg a levegő 

lágy szellőit Kasumi Goran meglehetősen nőies és nem túl mély hangja. Ő a jól bevált 
hangtorzítónak köszönheti azt a vérfagyasztóan mély és szúrós hangnemet, amely 
még a munkaadóit is képes rettegésbe taszítani. Persze az a sisakban volt, amit már 
kénytelen volt levenni. Eközben egy, majd két lépést is megtett Sigil felé. 

-  Ne kényszeríts!  Még egyszer  nem fogok megkegyelmezni  –  emelte  a  kardját 
védekező állásba a férfi. Az Erő méltán sugallta neki a nő ártó szándékait, viszont azt 
is ismertetet is megelőlegezte, melynek értelmében Annie már feljutott a hajóra. Ha 
szól Quinnek, már csak másodpercekre lehet a segítség. 

Kasumi nem igazán hallgatott  rá.  A pénz és az erkölcstelenség már  túlságosan 
homályba borította a lelkét. Könnyen, lelkiismeret furdalás nélkül emelte a feje fölé a 
kardját,  a számára ideális  támadóállást felvéve. Aztán megindult a haragos penge. 
Sigil sziklaszilárdan állt előtte. Hadd legyen az övé a kezdőcsapás. Ezt biztosan ki tudta 
volna védeni, azonban ez a pillanat mégsem jött el. Félúton megállt Kasumi pengéje. 

A nő még egyszer felemelte a kardot és újra lesújtott… volna,  ha nem áll  meg 
ismét a semmiben a vibropenge. Egy harmadik kísérletet már nem mert megtenni.

- Oké, ez most egy kicsit kínos… – próbált valahogy egérutat nyerni a férfi gúnyos 
röhögése elől, bár így még inkább mosolyra fakadt a sith arca. 

- Hát… ez hihetetlen! – fakadt ki belőle az őszinte röhögés.
- Most mi van? Te is ezerszer leblokkoltál már – csak most jutott eszébe, hogy ezek 

közül az állítólagos alkalmak közül egyet sem tud felsorakoztatni. – Csak nem igazán 
hangoztatod – Sigil nem tett semmit, csak tovább nevetett. – Jól van már… na, ez, ez 
egyszerűen túl testközel van! Tudod milyen érzés letámadni egy barátot?! 

- Szóval elvállaltad a melót, idejöttél, és aztán rájössz, hogy nem tudod megtenni. 
- Eddig a percig elég biztos voltam benne, meg az előbb még lőttem is… Szóval, ja, 

vállon veregetheted magad, mert elkaptad az életem legnevetségesebb felsülését – 
az érzelmek tagadhatatlan hatására még egészen el is pirult az arca. 

- Tudod, ezzel csak az a gond, ha én nagyon is ártani tudok neked – fagyasztotta 
meg a vért Kasumi ereiben, mindössze egyetlen mondat kellett hozzá. 

- Ja, pont arról vagy híres – legyintett a kezével szkeptikusan, reménykedve abban, 
hogy ez a Sigil  még mindig az a Sigil,  akit  tizennyolc éves korában megismert.  – 
Tudod  mit,  tegyünk  úgy,  mintha  ez  meg  sem  történt  volna.  Később,  ha  megint 
összehoz a sors, megiszunk egy sört és jót nevetünk az egészen! 

- Na jó, de nem csak azért, mert már láttalak meztelenül! Hanem mert már jártam 
is  odabent!  –  lehet,  hogy ezzel  a  kijelentéssel  egy  kicsit  elvetette  a  sulykot,  nem 
mintha az a bizonyos nyári éjszaka nem történt volna meg, de az tény, hogy Kasumi 
teljesen megalázva érezte magát. Főleg azért, mert ekkorra már Quinn és Annie is ott 
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volt. Állig felfegyverkezve. – Semmi gond, már rendeződött – fordult a társai felé a 
sith, majd megindult a nagy becsben tartott hajója felé.

Kasumi  még mindig  tátott  szájjal,  felspannolt  haramiaként  állt  a  meglehetősen 
intim viszonyokat takaró kijelentés előtt. Most olyan szívesen megütötte volna, persze 
az egyet jelentene egy kisebb hadüzenettel. Egy kardfogató fejvadász és két kísérő 
már legyűrné, bármennyire is restelli bevallani. 

-  Akkor felszállhatok? – törte meg Annie kíváncsi  hangja az elvonulók csendjét. 
Csaknem két hónap elteltével, ha nem is tehet vizsgát, de egész jól beletanult a hajó 
vezetésébe, meg ezzel együtt az összes többijébe is valamilyen szinten. 

- Tudom, hogy nekem ígérted, de bocsi, majd legközelebb. 
- Úgy legyen! 

Nem sokkal később a Skyranger már el is hagyta az Atzerri légkörét. Ha Annie nem 
is vezethetett, de azért a pilótafülkében maradt, nehogy véletlen egyetlen magányos 
percet is hagyjon a Sigilnek. Mint mindig, a csillagok ezúttal is elkápráztatták a fiatal 
elméjét. Egyik a másik után rajzolódott ki a szemei előtt, ezer meg ezer kíséretben. 
Olyan  gyönyörű  és  mégis  rideg  volt  az  egész,  elvégre  egy  szempillantás  alatt 
belepusztulna, ha a hajó hirtelen eltűnne a feje felől. Erre nem számított különösebb 
módon, ahogyan a csillagok tovatűntére sem, azonban az űr egy bizonyos részén az 
utóbbi  mégis  bekövetkezett.  A  parányinak  látszó  roppant,  tüzes  óriások  először 
mintha szanaszét kezdtek volna cikázni, aztán pedig teljesen eltűntek, s egy barnás 
csillaghajó burkolata vette át a helyüket. Egy Keldabe osztályú fenevadé. 

- Már megint… – sóhajtott fel az a férfi fájdalmasan. Nem hitte el, egyszerűen nem 
fért a fejébe a felháborító tény, hogy az a kiscsaj már megint átejtette. Sosem blokkolt 
le a színe előtt, egy percre sem érdekelte a testi épsége, egyszerűen csak meg kellett 
erősítenie a helyzetüket a Fekete Nap hírhedt bárkája számára. 

Minek is harcolt volna, amikor így is-úgyis végük van? 
- Öhm… nem kellene mondjuk megfordulni?! Aztán gyorsan elhúzni a csíkot?!! – 

emelte fel a hangját Annie a szokásosnál egy szösszenetnyit haragosabb mértékben. 
A halál, vagy még annál is rosszabb: a fogság gondolata nagyon nem tetszett neki, 
ahogyan senkinek sem. Igaz, a legtöbben inkább az előbbit vélnék a legrosszabbnak 
az utóbbi helyett, de ne feledjük, hogy amikor Annie a legutóbb fogságba esett, két 
évet  vesztett  az  életéből,  az  abban  bekövetkező  tragikus  fordulatokról  nem  is 
beszélve. Inkább meghal, mintsem ez újra megtörténjen. 

- Semmi értelme – jelentette ki az öreg. És valóban! Amint ezek a szavak elhagyták 
a száját, valami megfoghatatlan erő azonnal magához ragadta a Skyranger büszke 
hajótestét. – Vonósugár. Pont azért van, hogy nem tudjunk csak úgy megfordulni és 
elmenni. Általában minden nagyobb hajót felszerelnek vele. 

- Akkor a múltkor, hogy lógtunk meg a birodalmiaktól?
- Nem tudom, biztos karbantartás volt vagy valami. Az akkori melóim ellenére sem 

fordultam meg rajta elégszer az ilyen titkokhoz. Örülj,  hogy akkor sikerült és kész! 
Most  nem fog… –  időközben  a  Constitution  barnás  hajóteste  egyre  közelebb  és 
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közelebb került hozzájuk. Annie sosem volt valami fizikai zseni, de azért még tudta: a 
látszat ellenére ők közelednek a monstrumhoz és nem fordítva. 

- És most… most mi lesz? – bizonytalanodott el a lány hangja. 
- Bevontatnak a hangárba aztán egy rakás zsoldos átkutatja a hajót. Elkobozzák az 

értékeket, meg minket is behajítanak egy szép kis cellába. Majd megszökünk…
- Fő az önbizalom, mi? 

Egész logikusnak tűnt, amit a férfi felvázolt, hát nem csoda, hogy így is kezdtek 
kibontakozni  az  események.  A  Skyranger  fél  percen  belül  a  Constitution  odaadó 
vendégszeretetét élvezhette. Mivel a nagy jedivadászról volt szó, két tucat zsoldos is 
érkezett  a  parányi  űralkalmatosság  átfésülése  céljából,  s  mivel  még  mindig  várt 
odakint egy kisebb hadseregre való, hőseink kénytelenek voltak feladni. 

A két kalandort rövidesen elvezették és egymástól távol eső cellákba kísérték őket. 
A Fekete Nap szempontjából biztosan nem érte meg a hatalmas mandalori csatahajó 
iderángatása, ám a kapitány jött eggyel Kasuminak, így a pénz már nem volt akadály. 
Így is örülhetett a ténynek, miszerint a nő nem a teljesen váratlan, ám annál inkább 
biztos halálba csalta őket. Így csak némi üzemanyag meg egy kis energia ment el. 
Ráadásul Sigil is kézre került, tehát a mai nap minden szempontból sikeres. 

- Minden egyes szegletét átvizsgálták ennek a csotrogánynak? – harsant fel egy 
mély, tiszteletet parancsoló hang. A falon át elég sokat halkult és torzult, de a nagyját 
még így is ki lehetett venni. S persze a feleletet is. 

- Átnéztük az összes kabint, tárolót és biztonsági rekeszt. Egy árva lélek sincs itt, de 
még egy  garas  se!  Én mondom,  ezek olyan hiúak voltak,  hogy minden pénzüket 
kiszórták az űrbe, nehogy valaki még hasznot is lásson az egészből.

A B-4-es rekeszről mindenki megfeledkezik – suhant át Annie elméjén. Ő is csak 
véletlenül, takarítás közben akadt rá és csak nézett  „Jé, itt még el is férnék!”, milyen 
tágas volt. Ami még mindig rohadt szűk, s a kis termetének köszönhetően is csak alig 
tudta  magát  bepréselni,  ám  még  így  is  csupán  a  twi’lekfeletti  hajlékonyságának 
köszönhetően. Ha ez nem lenne elég, harminckétezer kredit is nyomta a hátsóját, úgy 
bizony, Sigil ide rejtette az elképesztően sok pénzét is. 

Mostanában jól ment neki az üzlet, ez nem kifejezés. 
Annie a szegénységnek köszönhetően mindig is fogékony volt arra a gondolatra, 

milyen lehet egy nagy rakás pénzen pöffeszkedni. Szó szerint ott ülni a szajré kellős 
közepén. Hát valami iszonyatosan kényelmetlen… áh, csak menjenek már el, mindjárt  
sikítok! Ami késik, nem múlik. Egy percnyi türelmet követően abbamaradtak a léptek 
és a baljós szavak. Más esetben még egy órát is maradt volna, de ezúttal annyira nem 
tudta elviselni ezt a szúró érzést, hogy már most kinyomta a rekesz fedelét. 

Nincs itt senki – sóhajtott fel széles mosollyal az arcán. Kibírta. Amilyen nehéz volt 
beerőltetnie magát ebbe a szűk környezetbe, kétszer olyan rosszul esett neki kimenni, 
de amikor sikerült, az egy semmihez sem fogható élmény volt. Igaz, még mindig úgy 
érezte,  mintha valami  benne lenne a combjában és egy kicsit  feljebb is.  Az egyik 
lépésnél még oda is kapott, s csak ekkor jött rá, hogy ez csak utóérzet. Vagy talán 
még a bőre alatt is pénz lenne? Nem is tudta, mit kezdene ezzel. 
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Mivel nem akart túl sok feltűnést kelteni, levette a cipőjét – így sokkal könnyebb 
lopakodni –, aztán kisurrant a Range alsó légzsilipén. Elég sokan voltak odakint, ám a 
lomha őrök közül kettő pont verekedett, így Annie könnyedén elsuhanhatott az egyik 
szellőzőig. Na, innen kezdődött a neheze. Úgy kellene felnyitnia a fedelet, hogy még 
egy halovány lélegzetvételnél is kevesebb hangot adjon ki a fém. 

Ez persze teljesen lehetetlen, ezért máris egy új alternatíva után kezdett lesni. Egy 
pillanatra akaratlanul is az ökölharcra fokuszált, és nem hitt a szerencséjének. A vuki 
épp be akart húzni egyet a trandoshinak, márpedig a vuki  egy rendkívül  erőteljes 
bundahegy. Biztosan kiüti majd az ellenfelét. Annie tapasztalatból tudja, ilyenkor egy 
hangos puffanás és nagy éljenzés jön, bár nem igazán tudja, hogy honnan. 

Jobban meggondolva, Jabbánál is sokat verekedhettek az őrök. 
- Ezaz Saci, hát mondtam én! Höjj!!! – hallatszott a hang, amit teljesen elnyomta a 

lány cselekedetét. Nem igazán hitt az egészben, de még ő sem hallotta, amikor végre 
kihajtotta a nyitva hagyott szellőző fedelét. A besurranás már nem volt nehéz, milyen 
jó,  hogy két év leforgása alatt  tíz centit  sem növekedett.  Százhatvanöt centivel  és 
nádszál vékonyan pedig csak egy kissé volt szűkösen. 

Ki kell hoznod a többieket, ők már tudni fogják, hogyan tedd tönkre a vonósugarat!  
Vagy az egész hajót, nekem úgy is jó – unszolta magát, miközben egyik erőfeszítést 
tette a másik után a jóformán centiméterről-centiméterre folyó küzdelemben.  Kár, 
hogy Quinn magasabb is meg szélesebb is, mint ő. Ha másképp lenne, akkor talán ő 
is elbújhatott volna, és nem kellene tök egyedül hősködnie. Ám meglehet, hogy ez 
nem feltétlenül szükséges, hiszen még midig a pártjára állhat a szerencse. 

- Hogy dögőné’ meg, te retek! – hallatszott… valahonnan. Ilyen körülmények közt 
ezt nem lehetett rendesen megállapítani. – Örüljé’, hogy csak egy fóógadad vetűk, ki 
te… te! – folytatódott a beszéd, aztán léptek, egy puffanás, valamiféle zúgás és újabb 
léptek  visszhangoztak  Annie  füleihez.  Az  áldozat  részéről  nem  festett  túl  rózsás 
helyzetet, amit a lány vegyes érzelmekkel fogadott. 

Találtam  volna  egy  sorstársat?  Mindegy,  ha  nem  is  azt,  de  biztos  segít,  ha  
kiszabadítom, vagy talán ez már Quinn lenne, vagy talán Sigil? Óh, csak nehogy baja  
essen! – gondolta magában, mialatt egyre csak a hang forrását kereste. Úgy vélte, ez 
vagy hátulról, vagy előröl, vagy jobbról, vagy balról, vagy alulról, vagy felülről jött, ami 
nem is olyan rossz, ha reménytelenül optimista az ember. 

Valami már megint azt súgta neki, hogy menjen tovább, meg azt is, hogy véletlenül 
se forduljon be a következő elágazásnál, mert annak nagyon rossz következményei 
lesznek és bánni fogja egy életre. Nem tudta, de valamilyen szinten sejtette az Erő 
kezét a dologban, ami eddig mindig átejtette a legutóbbi eset kivételével. Az első 
alkalommal érte el a percet, amikor osztott véleményre kerül ezzel kapcsolatban. Egy 
kis része a sugallat követését, a többi meg az ellenkezőjét sisteregte. 

Végül  kölcsönös megoldás született:  Annie  megindult  előre,  aztán befordult  az 
első elágazásnál, amivel szembetalálta magát. Az a zaj, ami akkor kezdetét vette, még 
mindig hallható volt, sőt egyre erősödött. Ez volt a helyes irány. 
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Köszike, majdnem átráztál – suttogta magában, tán magának a mindenható Erőnek 
címezve a lány. Néhány métert követően a járat fedelével is elkönyvelhetett magának 
egy igen örömteli találkozást. A parányi réseken át egy férfi alakját látta, egy alaposan 
megvert, de még mindig eszméleténél lévő emberét. Izmosnak izmos volt, szemmel 
láthatóan tudott lőni is, szóval biztosan nagy segítségére lehet. 

Fél perc feszegetés és már le is pottyant a szellőző fedele. 
- Ez meg mi a sza…? – horkant fel a cellát egyedül őrző rattataki. A roppant termet 

és  még ennél  is  tisztelet  parancsolóbb izomzat  tulajdonosa  menten el  is  nevette 
magát, amint egy kislány mászott elő a piszkos járatból. Büdösen, olajosan és olyan 
iszonyatos hátránnyal, aminek még a legextrémebb kihíváskereső sem örvendene.

A férfi csak ekkor eszmélt rá: nem csak egy kislány mászott elő onnan, hanem egy 
kislány, sugárvetővel a kezében. Ez az aprócska tényező mindent eldöntővé vált  a 
soron következő pillanatban, amikor egy haragos villanás és tejfehér füst töltötte meg 
a levegőt. Aztán a büszke rattataki egy jókora fekete, szürkés füstöt hányó égéssel és 
az életét a sokk által már minden bizonnyal kioltó sérüléssel borult a talajra. 

Semmi gond… csak most… most csak megöltél valakit – próbálta nyugtatni a lelkét 
Annie. Nem volt választása. Azt tette, amit tennie kellett, azonban mégis iszonyodott 
önmagától legbelül. Persze, ami történt, az már megtörtént, és már csak egy dolga 
maradt: kiszabadítani a sebesült férfit, aztán a segítségével kijuttatni a többieket. 

- Az első? – törölte az álláról a vérét az elsőre nem túl szimpatikus alak, amint 
Annie matatni kezdett a cellája körül. Az Erőnek lett volna igaza? 

- Remélem – felelte a látszólag logikátlan kijelentést. Bele is betegedne, ha odaát 
még erre is rákényszerítette volna az élet, bár egy bizonyos szemszögből nézve még 
abba is, ha nem. Nem tudni, mi a jó és mi a rossz egy olyan helyzetben.

- Gondoltam, látni lehet az arcodon – az arcon, amelyen a kimagasló színészi tudás 
ellenére is keserűség és sajnálat ült ki. A férfi egyelőre csak remélhette, hogy a kislány 
tényleg azt akarja a cellájánál, amiben a legjobban reménykedik. 

Még így is alaposan meglepte, amikor a sárgásan izzó energiamező egyszer csak 
megszűnt, az egyre idegesítőbbé váló zúgás morajával egyetemben. Döbbenten, ám 
mégis harcra készen lépett kis a zárkából, persze a többi őrrel kapcsolatban érzett így, 
nem a kis twi’lekkel. Azok után, amit tett, ez a kis teremtés bizonyosan megmentette 
az életét. Bár ahogy elnézi, bőven lesz alkalma viszonozni a szívességet. 

- Annie Venn – nyújtott kezet a lány barátságosan, amint a kimentett egyén kiért a 
nem is olyan hosszasan marasztaló cellából. Viszonozta a gesztust. 

- Szólíts csak Maxnek! Mire elmondom a teljes nevem, lemegy a nap, szóval ne is 
várj többet, amíg itt vagyunk. Jut eszembe, téged mi szél fújt erre? 

- Elfogták a társaimat, őket szeretném kiszabadítani – felelte Annie őszintén. Mivel 
épp most mentette meg a bőrét, nem gondolta, hogy rosszul járhat az igazsággal, 
Sigil figyelmezetései ellenére. Végül is, ott a „De, ha úgy ítéled meg…” kibúvó. 

- Akkor miért hoztál ki engem? – ismert fel egy érdekes hiányosságot Max.
- Egyedül kevés leszek hozzá, jól jönne egy kis segítség. A fenébe is… még azt sem 

tudom, hova  vitték  őket  –  sóhajtott  fel  búsan.  Még így sem ad túl  sok esélyt  az 
egésznek, ez tisztán látszott a szép arcán.
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- Ha bejutunk egy gépterembe, ott már okosabbak leszünk. De én csak azt nem 
értem, hogy nekem miért kellene csak úgy fognom magam és a két szép szemedért 
kockáztatnom az életemet? – szögezte le az álláspontját Max.

- Mert azt mondtad: bejutunk – mosolyodott el a lány szelíden. 
- Szemfüles, bájos és még kemény is. Ez tetszik! Tudod, ha ezzel végeztünk és már 

unnád a társaidat, mi egész jól meglennénk – ajánlotta fel a férfi azt, amire Annie 
eleinte nem is tudott mit mondani. Pontosabban, azt sem tudta, hogyan utasítsa el. 
Ahogy ezen gondolkozott,  a  férfi  lehajolt  a  már  elhalálozott  rattataki  fegyveréért. 
Mindig is jól bánt a lőfegyverekkel és most még zabos is. Úgy még halálosabb. 

- Két perce ismerlek és még csak a nevedet tudom. Ja, ez pont olyan dolog, amit a 
magamfajták szinte mindig elkövetnek, aztán egy sikátorban kötnek ki. Köszi, de amíg 
nem tudok rólad semmit… – hagyta abba egy ponton, hátha a férfi kiegészíti. Igaz, 
már előre eldöntötte, hogy Sigil mellett marad, a csel tökéletesnek bizonyult némi 
kiegészítő-információ megszerzéséhez. A fekete haj, a barna szem, a frissen borotvált 
arc, valamint az erőteljes testalkat, s az úgy harminckét éves kor nem elég. 

- Mit mondhatnék, zsoldos vagyok. Náluk dolgoztam vagy öt és fél évig, aztán 
összebalhéztam a főnökkel, mert szerinte jó ötlet volt  otthagyni azokat a szegény, 
éhező és kétségbeesett – Annie ekkor „Az igazat!” nézését szegezte rá. – Na jó, már 
megint egy cafkán kaptunk össze, de most az öreg nem bírta a strapát és meghalt. 
Ezért azonnali hatállyal én lettem a nagy áruló, akit mindenképpen meg kell verni, 
aztán meg nyilvánosan ki kell végezni. De nyugi, becsületes is tudok lenni, ha akarok, 
csak ez náluk pont nem volt kritérium. Veled az lesz? 

- Mindenképpen – vágta rá Annie gondolkodás nélkül. – Ha itt dolgoztál, akkor 
biztos jól kiismered magad. Hol van a legközelebbi gépterem? 

- Gyere, majd én előremegyek és mutatom az utat! És ha már itt tartunk, meg kell 
jegyeznem: ha minden puszipajtásadat ki akarod hámozni a mocsokból, ahhoz még 
jó pár magamfajtát ki kell nyuvasztanod. Menni fog? 

- Muszáj lesz – felelte a lány egy kis bizonytalansággal a lelkében. 
- Biztos? Nehogy aztán leblokkolj nekem. Csapattársnak még jó vagyok, de hős 

lovagnak… alighanem jobban járnál, ha veszteg maradtál volna. 
- Nem vagyok olyan sebezhető, mint látszik – nem, valójában sokkal törékenyebb 

odabent, viszont meg kell hagyni, nagyon jól leplezi. 
Max  már  nem szólt  semmit.  Megindult  a  legközelebbi  helyiség  felé,  ahol  már 

megtudhatják, hol vannak a lány társai, aki az első két lépés után úgy követte, mintha 
soha nem is akarna elszegődni a nyomából. Vajon kitől tanulhatta? 

- Vigyázz! – csattant fel Annie, aki hihetetlen módon előbb vette észre a sarkon 
beforduló zsoldosokat,  mint  a másik zsoldos.  Ez pusztán annak köszönhető,  hogy 
még be sem fordultak, amikor szólt és célra emelte a fegyverét. 

Így  amikor  az  első  alak  láthatóvá  vált,  Annie  már  el  is  süthette  a  sugárvetőt. 
Gondolkodás  nélkül,  a  hírhedt  „Vagy  ő,  vagy  én”  alapon tette  és  ezzel  is  kívánta 
igazolni azt a lelkében. Mégis nehezen fogadta be ezt a tettet. Úgy tűnik, a következő 
dolog, amit meg kell tanulnia, az, hogyan tudja feldolgozni az kioltott életeket. Sigil 
biztosan  tanácsol  majd  valami  őrült  dolgot,  ami  tényleg  segíteni  fog.  Ekkor  vált 
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láthatóvá  a  következő  alak,  aki  jóformán  be  sem  tántorodott,  máris  kapott  egy 
vörösesen izzó nyalábot a mellkasába. Max is az elemében volt.

- Szép fogás! Akár meg is ölhettek volna, de te túl szemfüles vagy az ilyenhez. Jó 
csapat lennénk, ha gondolkodtál már az előbbin – eközben közelebb osont a már 
lelőtt  társaihoz.  A legközelebb eső felett  megállt,  majd leguggolt  és  két  gránátot 
tömött a zsebébe. Az egyik a hagyományos repesz-, a másik pedig a villanó- volt. 

- Bocsi,  de inkább kihagynám. Persze te még mindig bejöhetnél hozzánk, egész 
nyitott a társulatunk, ami azt illeti és még a hajón is van hely.  

- Óh, nem hangzik rosszul. Pénzért vagy megint a két szép szemedért? – az igazat 
megvallva,  soha  nem reménykedett  Annie  csatlakozásában,  sokkal  inkább  ebben. 
Elvégre már nincs igazán hova mennie, s így megkímélné magának a keresgélés nem 
túl  eredményes  és  egyébként  is  hosszas  folyamatát.  A  végén  még ahhoz  is  elég 
kétségbeesett  lenne,  hogy rohamosztagosnak álljon,  vagy egy másik bűnszervezet 
zsoldosa legyen. A fenének kell az manapság, főleg ezek után. 

- Szerintem ezt a kapitány fogja eldönteni – szögezte le a nyilvánvalót. 
- Ahhoz meg ki kell szabadítani. Na, menjünk! 

Éles robaj mellett nyílt ki az ajtó, de így is csak egy résnyire. A zajnak és a meglepő 
helyzetnek köszönhetően mégis mindenki odaszegezte a tekintetét. Nem más, mint 
egy parányi,  fémes test  behajítására lettek figyelmesek.  Az  érkezése után azonnal 
bezárult az ajtó, valamint egy irtózatosan fényes villanás töltötte be a helyiséget. 

Mindenkit elvakítva, akinél csak fegyver lehetett. 
Hirtelen ismét kinyílt  az ajtó,  ám ekkor már teljesen, mintsem résnyire.  Elsőként 

Max, aztán Annie lépett be rajta, mindketten hevesen ontva a tüzes lövéseket. Ami azt 
illeti,  tényleg  egész  jó  csapatot  alkottak.  Egyikük  a  jobb,  míg  Annie  a  baloldalon 
számolta  fel  a szemüket és fülüket  még mindig erősen fogó ellenfeleiket.  Könnyű 
dolguk volt, mintha csak gyakorlóbábokra lőnének. Az egyedüli teher a lány lelkére 
nehezedett, akitől eddig az emberölésnek a puszta gondolata is idegen volt. Igaz, itt 
alig volt ember, a durostól kezdve a weequayig még a ródiai is több volt a Keldabe 
osztályú monstrum ezen parányi szegletében. 

- Sietnünk kell, mindjárt riadóztatnak! – sürgette a lányt Max, amikor már a fél hajó 
őket  keresi,  legalább  legyenek  mozgásban.  Azonban  a  lány  csak  mereven  állt  és 
búsan nézte a holttesteket. A férfi ezután már egy jóval barátságosabb hangnemben 
szólította meg a zöldbőrű twi’leket. – Héj, emiatt ne epeszd magad! Ha akarod, este 
még a lelkedet is kisírhatod miattuk, de most dolgunk van. Oké? 

Annie kis gondolkodást követően bólintott. 
- Jó, akkor kezdjük azzal, hogy hány társad van és mikor fogták el őket? 
- Két embert keress, úgy fél órája zárhatták be őket – felelte készségesen, s hamar 

odasietett Max mellé, nehogy még a végén elrontson valamit. Bár amilyen gyorsan 
matatott  a  gépterem  terminálja  felett  –  ami  sokkal  inkább  csak  valami  becenév 
lehetett, mivel ez csak egy nagy terem volt, tele gépekkel, de semmi extra –, Annie 
nagyjából semmit sem tudott leszűrni a látottakból. Holott már ő is beleásta magát a 
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hajók felépítésébe és a rendszereik működésébe, még közel sem tartott ott, mint egy 
droid. Viszont még Max szintjének az eléréséhez is sokat kell tanulnia. 

- Asszem megvannak – törte meg a férfi a kis twi’lek izgalmát. Úgy tűnik, jó hírek 
érkeztek. – Rossz híreim vannak – Annie szíve máris kihagyott egy ütemet. 

Talán bajuk esett? Valami történt Sigillel? – visszhangzott a fiatal elméjében.   
- Az alapján, ami itt áll, jól vannak. Külön zárkában helyezték el őket. Na már most, 

itt  kezdődnek  a  gondok,  mert  Lemi  már  megint  szórakozott  egy  kicsit  azokkal  a 
tetves áramkörökkel… a rendszer elfelejtette kiírni, ki kicsoda. 

- Akkor honnan tudod, hogy ők azok?
- Összesen két aktív cella van a hajón, picinyem – végül is, így tényleg lehetséges. – 

Az egyik zárka közel van, és alig őrzik, úgy ötven méter.
- Mi van a másikkal? – kérdezett bele a lélegzetvételnyi szünetbe. 
- Háromszázötven méter. Bocsi, de addig nem fogunk eljutni, szóval reménykedj, 

hogy abban az egyben van az, akit a kettő közül a legjobban csípsz, mert a másikért 
már nem tehetünk semmit. Még így is necces lesz a szökés… 

Darth Raven
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